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ATA DA ts. sgssÃo on»niÁnte, na t'sESSÃo LEGISLATIvA, DO rn BIÊNIo, DA 7n

LECISLAruRA, REAI"IZADA EM 06 DE DEZEMBIIO DE 2021.

Presidôncia: Alan Gonçalves Maia.
Secretaria: Cristiane Clisele Bussi r-l a Silva e Carina dos Santos Ilotlrigues Cruz.

Aos seis dias do mês de dezembro ano de dois rnil e vinte e um, às vinte hoÍas, no
Plenário da Câmara Mturicipal de Pracirdra, localizado na Avenida Santos f)umont, n.!
198, Centro, nesta Cidade de Pracinha, reaÍizou-se a 19ê Sessão Ordhrária desta Câmara,
sob a Presidência do Senhor Vereador Aian Gonçalves Maia, tendo como primeira
Secretária a Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva e como segunda Secretária a

Vereadora Carina dos Santos llodrigues Cruz, contandcr ainda com a presença dos

Vereadores AÍonso Alves, Amauri Gomes Dias, Daniel do Nasr:imento Marques, Eduardo
Bemardo Cruz, Guilherme Januário de Almcida e lloberto de Siqueira Santos, erm número
de nove (09) presenças. Ilar.endo quórum suÍiciente, o Senhor Presidente declarou abertos
cs presentes trabaihos, em nome de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à

oração do I'ai Nosso. Em seguida, o Senhor Presiclente solicitou a Senhora Secre.tária rlue
procedesse a leitura da dta da 18! Sessão Ordinária. O Vereador Eduardo Êernardo Cruz
solicitou a dispensa da leitura da Ata, em votaçâo simbólica, aprovado o pedido rie
dispensa por unanimidade. Dando continuidade, o Serúor Prcsidente solicitou a Senhora

Secretária que procedesse a leitura da Ata da 12n Sessão t1l14sdinfulê. O Vereador
Eduardo Bernarclo Cruz solicitou a dispe'nsa da Ieitura da Ata, em votação simbó1ica,
aprovado o pediclo de dispensa por unanimidade. Erpedientes recebidos da Executivo
Municipal: Proieto de Lei n.a 036i2021. que dispõe sobre: Autoriza a alienação de imóvel
que especiÍica, por cloação a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do
Estado de São Paulo - CDHU. Com I'arecer Jurídico e Pareceres {avoráveis das Comissões
competentes. Encaminhado para a Ordem da prcsente Sessão para discussão e votação em
turno único; Projeto de Lei n"a 037/2021, que dispõe sobre: Autoriza o Podel ExecuLivo
Municipal a firmar conve-nio e/ou conirato com a Compar"rhia de Dc-senr.olvimento
Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDIIU. Com Parecer Jurídicr:r e Pareceres
íavoráveis das Comissõe-s competentes. Encaminhaclo para a Ordem c{a presc,ntc Sessão

para discussão e votação em tuÍno único; Proieto de Lei n." 038/2021. que dispõe sobre:
Abre na Contalrrlidade, Crédito Adicional Especial, especiÍic4 er dá outras providências.
Com Parecer ]urídico e I'areceres Íavoráveis das Comissões contpetentes. Encaminhado

lrara a Ordelx da presente Sessão para discussão e votação em primeiro turno; Projeto de
Lei n.o 039/2021, que dispõe sobre: A concessão em parcela úlica de abono no vale
a[mentação, a ser concedido em iâneiro de 2022, no valor de lt$;200,00 (duzentos reais).

Com Parecer Jurídico e Parec€res favoráveis das Comissões competentes. Encaminhado
para a C)rdem da presente Sessão para discussão e votação em turno rinico. rySj-etg_de Iel
n"e A4Aí202L. que dispõe sobre: Abre na Contabilidade, Crédito Adicional Especial,

especifica, e dá outras providências. Com Parecer Jriridico e Pareceres favoráveis das
Comissões competentes. Encaminhado para a C)rclem da presente Sessiio para discussão c

Afonso Alves: sim; Amauri Gomes Dias: sirn; Liaríra cios Santos Rodrigues Cruz: sim;

votação em primeiro turno;
de Lei n.l 038/2021, de autoria dos Vereadores Daniel do Nâscimento
Cuilherme ]anuário de Almeida e Cristiane Gisele Bussi ctra Silva, cm votaçà(l
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Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento Marques: sim; Eduardo

Bemardo Cruz: sim; Guilherme Januiírio de Almeida: sim; Roberto de Siqueira Santos:

sim. Aprovado por r.rnanimidade. Requerimento de Urgência EsPecial n.a 011/2021, ao

Projeto de Lei n.o 04012021, de autoria dos Vereadores Daniel do Nascimento Marques,

Guilherme JanuiíLrio de Almeida e Cristiane Gisele Bussi da Silva. O Vereador Eduardo
Bemardo Cruz, pela ordem Senhor Presidente, que queÍo formalüar uma questão de

ordem, Senhor Presidente não se hata da questão dessa Câmara não querer apreciar

Proietos oriundos do Poder Executivo, muito pelo contrário a Sente está aqui e esse é o

nosso papef a Bente está sendo acionado nas convocações das Sessões Extraordinárias
acredito que todos ou pelo menos a grande maioria dos Veteadores nunca se importou de

estar aqui paÍa votar as matérias de interesse do Município, só que eu queria Íazer uma
ponderação a Mesa Diretora para que conversem mais uma vez com a Àdministração no
sentido de encaminharem os Projetos eu sei que às vezes pode ocorrer sim de chegar
alguma emenda de última hora, ou mesmo um Projeto ser elaborado de última hora, isso

pode ocorrer, se a gente Íor analisar todos os Ilequerimentos de Pedido de Urgência,
Íoram vários esse ano, então eu gostaria que a Mesa Diretora para próximo ano que

converrc melhor com a Administração em relação ao encaminhamento desses Projetos,

porque a questão não é vir aqui no Plenário e votar, isso é a última etâPa, a questão está

em que nós Vereadores precisamos de um tempo mínimo para receber esses PÍojetos,
passaÍem pelas Comissões paÍa serem avúados, as Comissões terem tempo hábil para a
elaboração desses Pareceres, inclusive dificulta o trabalho das próprias Comissões, receber
de írltima hora, ter que elaborar de forma rápida os Pateceres, para que os Senhores

Vereadores, Senhor Presidente, tenhâm umâ noção o pedido de urgência tem prazo de 45

dias, e na maioria das vezes a gente tem que avaiiar em 12,24horas, não é questão de não

querer votar, mas até para se ter um cuidado para que a gente não vote nenhuma matéria
de forma rápida, onde a gente possa cometer algum equívoco, ou passar alguma coisa que

amanhã a gente possa se arrepender do nosso voto, então paÍa gente possa votar com
segurança a matéria, eu peço a Vossa Senhoria que entre em contato com a Administração
para que ele possa na medida do possível enviar os Projetos com mais antecedência para

que a gente possa receber o Projeto e dar o voto com mais segurança. Era essa a questâo
de Ordem que faço a Mesa Diretora. Muito obrigado. Em votação nominal: Afonso Alves:
sim; Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele
Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento Marques: sim; Eduardo Bemardo Cruz: sim;
Guilherme Januário de Almeida: sim; Roberto de Siqueira Santos: sim. Aprovado pot
unanimidade. Indicacão n.0 01U2021, de autoria do Vereador Eduardo Bemardo Cruz,
que Indica a instaiação de Mureta de proteção (Guard Rail) em todo o perímetro da Pista

de Caminhada. Indicação n.e 012/2021, de autoria do Vereador Daniel do Nascimento
Marques, que Indica a regularização dos números dos imóveis em Pracinha-SP. As

lndicações Íoram encamhhadas ao PreÍeito para as providências cabíveis. Nada mais

havendo paÍa ser lido na fase do Expediente, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos

Senhores Vereadores inscritos no Tema Livre. O Vereador Eduardo Bemardo Cruz, pela
ordem Senhor Presidente, peço licença para retirar a máscara. Boa noite Senhor Presidente
Alan Gonçalves Maia, Senhores Vereadores, funcionários dessa Cas4 população de I
Pracinha, que nos acompanha pelas redes socia§ procurarci ser o mais breve possível,fr>
pelo Íato de termos viárias matérias paÍa serem apreciadas, só quero Íazer algumal u^?
considerações e aproveitar a oportunidade para Íazer alguns pedidos a Adrrrinistração, 

çArr'
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essâ semana, eu atendi uma cidadã, coisa simple+ se hatava da aferição da pressâo

arterial do seu esposo, eis a importância de gente está sempre em contato com os

cidadãos, recebendo sugestões e me Íoi sugerido uma medida administrativa que eu

considerei bem conveniente, portanto, gostaria de usat a palavra aqui hoje para sugerir ao

Senhor PreÍeito que estude a possibilidade, de editar uma medida que dá para ser feita de

forma administrativa, estudar a possibilidade de estar pagando um adicional a um
enfermeiro do próprio quadro de enfermeiros, para que Íique a disposição da nossa

população para que em casos de uma necessidade da aferição de uma pressão, em um
teste de glicemia, que relativamente é uma medida simples e as vezes demanda que o

cidadão se desloque até a Santa Casa de Adamantina, então é medida simples que poderia
estar Íazendo uma grande diferente, se for o caso o envio para essa Casa de um Projeto de

Lei para criar o corpo de funcioniírios do município a função de cuidador domiciüar, que

várias cidades, já contam com esse cargo, inclusive cidades próximas aqui da nossa

cidade, detém esse profissíonal no seu quadro de funcionários e também poderia estar

prestando esse tipo de serviço e vou mais além aproveitando a sugestão dessa cidadã, o

Municipio poderia em comum acordo com o resPonsável pela Íarmácia, deixar a

disposição da população, um responsável pela farmácia, porque as vezes o cidadão vai ate

a Santa Casa de Adamantina, fora de hora, tarde da noite, o médico Prescreve um
medicamento e as veze6 o medicamento prescrito é caro e até pode ter disponível na

unidade básica de saúde, e se Íor um Íinal de semana esse cidadão acaba muitas vezes por
compraÍ, porque na hora da precisão é diÍícil aguardar até o outro dia, poderia então, ver
alguma Íorma de um funcioniirio ficar à disposição, porque em havendo esse

medicamento no estoque da farmácia, a mesma possâs ser abeÍta e ser fomecido esse

medicamento, as vezes parece pouco, porém dependendo o remédio custa R$ 80, R$90 R$

100, pode fazer diÍerença para nossos cidadãos, então Íica aqui apresentada a sugestão

dessa cidadã, tenho certeza que o PreÍeito deve estar acompanhando essa Sessão se ele

acha justo e conveniente ele vai procurar atender. Gostaria de esclarecer a populaçâo

rapidamente que no dia 17 de novembro Senhor Presidente estivemos aqui na Câmara
Municipal, recebendo a Deputâda Estadual Patrícia Bezerra, eu sou sincero, não conhecia

a Deputada, fiquei muito contente, a deputada destinou várias emendas Para nossa

cidade, que serão de muita importância, me senti envergonhado Porque juntâmente com

o Presidente, inclusive gostaria de agradecer o apoio do Presidente Alan, fizemos mais

um pedido para A deputada que se comprometeu assim que possível atenderá nosso

pleito, que é uma emenda destinada a consEução de sede própria para o Cras e para o
Conselho Tutelar, esses órgãos funcionam em sedes alugadas caso nosso pleito seja

atendido, não é Vereador Alan? Vai melhorar tanto para esses órgãoq como para o
Munícipio que vai economizar a questão do aluguel e para finalizar Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, sei que hoje estamos contando a audiência dos nossos fi:ncionários,

os quais estão interessados no projeto que iremos discutir mais à fÍente, eu gostaria de

apÍoveitar essa audiência para esclarecer alguns pontos que durante esse ano infelizmente
não pudemos cobrar de forma mais incisiva nenhum benefício dos funcionários em
virtude do impedimento da legislação, porém esperamos que a parfir do ano que vem
com a liberação que a ge'nte possa aqui nessa Câmara buscando meihorias para os I
funcionários, porém, gostaria de lembrar, no meu mandato eu sempre procurei estar aqui:[<-
a disposição àos funcionários, sempre apresentei proposições reÍerente a melhoria à7-
funcionalismo, Íapidamente lembrando aqui, são cerca de 10 proposições, a questão au çllql
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revogação do Decreto do ticket, que iníelizmente não foi atendido, o qual íoi altctado para

dias efetivamente trabalhados, são várias, eu vou ler só as principais e por coircidência,

fizemos, eu falo Íizemos poÍque na epoca tinha outros vereadores, o Evando, o Damião, o

Dorningos, então a Indicação não é só do Vereador Eduardo, c por coincidência tambén.r

Íizemos uma lndicação paÍa quo o Prefoito enviasse a Câmara um Proieto dc Lei criando

uma gratificação em virtude do ariversário tlo funcionário, uma gratificação e o dia de

folga, felizmente agora a gente vai tcr algo parecido, não é permanente, mais iá vai de

encontro, gostaria de deixar aqui regishado que nesse Íiral de semana a gente recebeu

urna notícia iÍnportãnte, aPresentamos aqui uma lvloção dc APôic' ào PL 2564, salvtr

engano, que dispõe sobre a criação dtl piso salarial clo pessoal da enÍe nagem, iá passou

pelo Senado, agora encontra-se em tramitaÇão na Câmara Federal sen'idor, sei que a

minha rnogão que recebeu apoio aqui dessa casa sendo aprovada por unanimidade, eu

sei que ela é só mais uma no meio de várias outras, mais fizemos a nossa Part€. a gcnte

demonstrou os servidores do Municipio. Eranr e-.Sas as cOnSideraçõcs no moment(),

serhor Preslclente, eu agradeço a todos. Boa noite senhor Prt-sidente vereador Aiar-r,

Vereadores, Vereadora Carina, Íuncionários desta Casa de Leis, boa noite população de

Pracinha e a todas as pessoas clue estão nos assistinclo atraves <ias redes sociais, hoje aqu i

eu não poderia deixar de agradcccr, simplesmer-rte agradecer, por este;uno, os projetos que

por aqui passaÍam e tlue foram aprovados, parabe-nizar a nós Verea.lores, que estâmos

sempre buscando o melhor parâ nossa população. Quero tainbém parabenizar o Prcleito

pelo seu trabalho, as obras que iá foram executaclas, âs llue estão em andamento, enfim

todo o seu trabalho que está sendo realizado em nossâ ciclade, trazendo melhorias e isso

com certeza vai proporcionar qualiciade de vida para nossa população. sei que vem

trabalhanclo muito, vários compromissos em são Paulo, Brasília, em reuniões, audiências,

visitas, nos gabinetes dos deputados a qual eu já tive oporiunidade, juntamente com

alguns vereadores aqui e que não é nada fácii, a gente tem que sair se disponibilizar nosso

trabalho, cu como mãe tenho minha família, meus filhos de estar deixando a nossa vida

pessoal e ir em busca de algo pela nossa popuiação, faço, isso coú muito bom gosto,

muito carinho esse é o lneu papel e eu faço dc tudo e luto pela população rle Pracinh4 eu

venhc acomparúando e esse e o Íneu papel como vereadora sempre acompanhar, buscar

informaçôes e quefo aquí compartilhar e faço questão de f:rlar, Iiti até adminish'açâo

procrirâr saber como o andaÍnento das obras em execução, o que está por vir, entà()

quanto é para elogiar e buscar eu estou aqui tarnbem para poder falar, nós estâmos com

uma obra o qual ett Íui visitar a obra ent zmdamento no camPo de Íutebol médio, ao lado

do Estádio Municipal, onde está sendo executada uma obra no valor de quatrocentos e

sessenta e três mil reais, cstou acompanhat"ldo e íaço questão de acompanhar PoÍquc essr:

é o meu papel; a pâvimentação de Practrha a N,{artinripolis, uma grande conquista e que

até na data de hojc o Senhor l"refeito Já publicou através do seu Facebook que assinou o

plano de irabaiho para dar anCamento a obra, e uma obra no valor de onze milhões

seiscentos e vintc c trôs mil, realmente é uma grande conquisia, quero também falar r1e

uma outra obra de reforma que e a do Ginásio de Esportes, essa obra está aguardando o

projeto, que é no valor de seiscentos mil reais, tambórn tive conhecimento irá chegar para

a I'reíeitura, pata a administraçãn, um ctrminhão para o meio anrbiente que servi.rá para a .

coleta seletiva a qual a adnrinistração está tralrâlhãndo para sua implantação, .o* ,rn!--
Íecurso no valor de duzentos e scsscnta e três mii reais; o prefeito iunto com sua

administração conseguiu uma pá carregadeira no valor cle quinhentos mi1 reais e as 
,, .,-,. 
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emendas que somadas totalizam um montante de dois milhões de reais, são custeios para

a saúde, praça do idoso, praça da igreja, centro de fisioterapia, Piscina, recaPeamento,

ampliação do posto de saúde e veículo para saúde eu vejo tudo isso como fruto de muito
esÍorço, persistênci4 dedicação e resPeito Por nosso Povo e queÍo te dizer que estou aqui
nesta casa para apoiar e aprovar esses projetos que estão por vir a esta Casa de Leis que

irão favorecer nossa população que tanto merece, então eu digo que quando é algo de

bom para o nosso povo tenho que elogiar e hoje, Senhor Prefeito faço esse eiogio ao

senhor que vem trabalhando muito bem e quero aqui tambem agradecer a Deus e o
Senhor minha arnada e essa forma que me dá na minha vida na minha alma e agradeço a

Deus pela pessoa que eu sou obrigado pelas oportunidades, pelo meu trabalho, pelo
trabalho desenvolvido nesta Casa de Leis e junto com a população neste de 2021 eu sô

tenho a agradecer, hoje como é a nossa ú1tima Sessão Ordinária do ano, eu venho aqui e
faço questão de fazer esse agradecimento e eu peço a Deus que continue me concedendo

sabedoria e discernimento para eu poder continuar em 2022 desenvolvendo um bom

trabalho, desejo a todos um Íeliz natal e um ProsPero ano novo cheio de realizações e que

o ano de 2022 sela vindouro a todos nós. Gratidão. O Senhor Presidente Vereador Alan
Gonçalves Maia, disse que: Serei bem breve, a Vereadota Crisüane iá explanou muito bem

tudo que está sendo realizado na nossa cidadg por nossa administração em prol da nossa

população, e por nós Vereadores que estamos aqui representando a popuiação,

aprovando os projetos que encaminham para o bem da nossa cidade e seu crescimento, eu

quero agradecer a Deus por estar aqui, estive no mandato passado como Vereador, estou

agorâ como Presidenle da Câmara que é um aprendizado pra mim, uma coisa nova, sei

que tenho aceÍtos e as vezes também erro porque sou ser humano, estou num constante
aprendüado, agradeço ao apoio de todos vocês Vereadores, muito obrigado Por essâ

parceria, por existir essa democracia; democracia é isso, temos opiniões divergentes, cad.a

tem o 6eu critério, a sua Íorma de agir, mas acima de tudo, respeito, a gente pode ter as

divergências políücas, a gente talvez não concorde com a opinião um do ouho, porém
acima de tudo temos que ter respeito que é o mais importante, e a democracia ela nos
proporciona isso, os debates, a conversa e a gente sempre chegar nurn consenso para o

bem da população. Quero agradecer aos funcionários da Câmara, o Rogério, a Alcione, o
Dr. Luciano e a Silvana, que tiram as minhas dúvidas, que estão aqui me apoiando, me
ajudando nesse meu crescimento, como cidadão e como político, meu muito obrigado a

vocês pelo excelente trabalho que vocês desenvolvem aqui na Câmara pelo suporte que
vocês dão aqui, quero parabenizar aos nosso funcionários as Prefeitura, que trabalham,
que acordam de manhã, cada um no seu serviçg cada um desempenhando sua função sei

que a gente sempre está aqui para lutar tambem luto, poÍque eu sou funcionário, a

Cristiane também é, estamos aqui para apoiar e para buscar melhoria para nossos

funcionários o âno que vem eu tenho certeza que a gente vai fazet tudo para nossa
funcionários como o aumento do ticket, reajustes, uma reestrufuração melhor para que
nossos servidores tenham um salário digno para todos. Quero parabenizar o prefeito
Maurilei eu sempre comentei aqui que sempÍe que possível, praticamente toda semana eu
vou ao gabinete dele conversando com ele, levo a ele os anseios da população, leva ele
também as minhas cÍíticas const(utivas para que sempre esteia fazendo o melhor para,
nossa população, então Maurilei te parabenizo por tudo que você vem fazendo pu]1[-
cidade, pelas suas viagens a gente sabe que a gente tem que correr atrás mesmo porqud
como o nosso municipio é pequeno a gente depende de emendas dos nossos deputados ! . ,,

(-Íi'
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vocês vereadores também que quiserem vão em busca de emendas com os deputados de

seus partidos, porque isso a gente só Íaz pa:"a melhorar a nossa cidade, então quero
parabenizar o Maurilei por sempre me atende, sanar minha dúvidas, levar solicitações da
população até ele, para que possa melhorat naquela área solicitada, então eu quero

agradecer a ele a todo as conquistas que ele já conseguiu até hoje, e que ainda estão por
conquistar, ano que vem com certeza serão muitas, e nós Vereadores estâÍemos aqui para

apoiar e fazer o melhor para nossa população. Como é a nossa última Sessão ordinária,
quero deseiar um feliz natal, que o aJro novo seja um ano de muitas conquistas, que seja

um ano maravilhoso e que essa pandemia possa enfim acabar, que possamos retomaÍ a

nossa rrida, a nossa rotina normal, e temos fé que isso vai acontecer, desejo a todos
vereadores e funcionários um Íeliz natal e um feliz ano novo. Não havendo mais
inscriçôes de Vereadores no Tema Livre, o Senhor Presidente soiicitou a Senhora
SecretiiLria que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar início a

Ordem do Dia: Em turno único de discussão e votação o Projeto de Lei n.q 036/2021, que
dispõe sobre: Autoriza a alienação de imóvel que especifica, por doação a Companhia de
Desenvolvimento Ffubitacional e Urbano do Estado de São Paulo-CDHU. Não houve
discussão, em votâção nominal: Afonso Alves: sim; Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos

Santos Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento
Marques: sim; Eduardo Bernardo Cruz: sim; Guilherme Januario de Almeida: sim;
Roberto de Siqueira Santos: sim. Aprovado por unanimidade. Em tumo único de
discussão e votação o Projeto de Lei n.q 037/2021, que dispõe sobre: Autoriza o Poder
Executivo Municipal a Íirmar convenio e/ou contrato com a Companhia de
Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU. O Vereador
Eduardo: pela ordem Senhor Presidente para discutir o proieto, pelo licença para retirar a

máscara, só para deltar claro Senhor Presidente, a população que está nos assistindo, para
que fique claro o que se está discutindo na noite de hoje, com certeza todos os Vereadores
estarão apoiando, tânto o proieto 37 como o 36 que vai viabilizar as casas populares para
nossa população que já muito tempo estamos aguardando e acredito eu que agora es§a
bem mais próximo desse sonho se tomar realidade, não tenho muita coisa para falar aqui,
eu só gostaria de Íazer um pedido ao Senhor PreÍeito, foi dito que as casas seriam
germinadas, eu não sei se esse projeto já vem pronto, acredito que sim, porém se possível
conversar com a CDHU, houve sugestões da população nesse sentido para que fosse
adotado o modelo antigo, porque acredito que pela proximidade possa trazer algum
desconÍorto para os usuários, porém, se não for o caso, inÍelizmente é o que é possível no
momento, então de qualquer Íorma vai ser bem aproveitado, eu gostaria também de
aproveitaÍ Senhor Presidente que a gente está discutindo referentes as casas populares,
muitos populares trazem até a mim não sei com os demais vereadoreq a preocupação que
surgiu a ideia de que algumas pessoas iá estariam ceItos que seriam contempladas com
casas populares não sei de onde surgiu essa ideia, essa notícia porém eu queria aqui
aproveitar a oportunidade e kanquilizar a população, cada vez que se passa a

transparência é cada vez maior, além da transparência que já é exigida, já é de praxe, eu

tenho certeza, pelo menos da minha parte e de todo os vereadores estarão cobrando,
fiscalizando, acompanhando, o sorteio iá nem é mais realizado como antigamente na,L_-
nossa cidade, acredito eu que soÍteio é feito até na sede da CDHU em São Paulo, pos66§
aqui estar errado também, mas a gente vai estar aqui olhando vocês podem ficar tranquild
que não haverá nenhum tipo de direcionamento, obviamente que a demanda será maior, 
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o número de pessoas inscriias scrá maior que a demanda que será oftrecida, graças ao

esforço administração neste moirlentô porém pode ter certeza que a gente vai estar aqui
olhando parâ que essas que fizerem o câdastro iutrto rrrunicipio sejam aquelas gue
realmente precisa porém o sorteio já e infelümente aí já é sorte, seria bom se a gente
tivesse aqui a capacidade, porque pelo que eu vi serão 29 residôncias, Serüor Presidente,
infelizmente não vai dar pra atender a todos, mais o que eu.luero aqui é tranquilizar a

população que não haverá nenhum problema nesse sentido, peio menos da mirüa parte.

N1uito oLrrigado, Senhor Presidente. O Senhor Presidente, só para complementa, paÍece
que é esse rrovo método, esse novo modelo da CDI{U, o ambiente e as causas para Esse

novo método tle novo rrroc{elo da CDHU, se a Cristianc quiser depois explanar melhor
esse assullto, teve uma mudança, o Prefeito manclou uma mekagem, eies não aceitaram,
pe<liram para diminuir a largura poÍque agora as casas são g;erminadas mais nada que
impeça que o Prefeito tente conversar e se for isso mesmo tuâzer esse formato que é
deÍinido peia CDHU, sobre as casas vão ser abertas as inscriçõcs, a CDHIJ vai analisar o

critério de cada um, e quem passar peios critérios deles e participar do sorteio, eu tenho
certeza que nós estaremos aqui ajudando a administração. vendo a gente pode sirrr
conversar com pretêito, talvez é um método que a CDHU seta usanclo agora paÍa
conskução das casas, mais não nos impede de tentar. Em votação nominal: Afonso Alves:
sim; Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos Santos l{odriguos Cr-uz: sim; Cristiane Cisele
Bussi da Silr.a: sim; Da-rriel do Nascimento Marques: sim; Eduardo Bernaldo Cruz: sim;
Guilherme Januririo de Almeida: sim; Itoberto de Siqueira Santos: sit.r. Aprovado por
unanimidade. Em primeiro turno de discussão e votação o Projeto de Lei n.a 03812021,

que dispõe sobre: Abre na Contabilicla<ir', Crérlito Atiicional Esper:ial, espccifica, e dá
outras providências. O Ver:eador Eduardo, pcla ordem Senhor I'residente, para c{iscutir o

projeto, Senhor Presidente, Senhores Vereadores, população de Pracinha que nc,s

acompalhô esse projeto é o Projeto que abre na contabilidacle crédito para a usina
fotovoltâicâ, Senhor Presidente só para con{irmar" Corno eu disse na úitima Sessão eu
tambem não vou neste momcnto tambér.n entrar no mórito da questâo da usina em si, se é

ou não vantaroso, provavelmente ri \,{unicípio vai sim econornizar recursos. cn quero
fazer um esclarecimento que na últirna sessão o Senhor lrrefeito utilizou das redcs sr;ciais
da Câmara, para dizer que eu desconhecia, o Íato de eu desconhecer, Senhor I,residente,
Senlrores Vereadores e população de Pracirúa, o fato de vocô desconhecer sobrc um
deierminado assunto não é demr-irito para ninguém, o que ó ruim, é preiudicial ao
município é você ao não conhecer determinado assunto, você não buscar conhecirnento,
eu posso rcalmente não conhecer, eu acreciito, quc como o Senhor Presidente ele é
nutricionista, eie entende cle nuhição, a Cristiane é Assistente Social, ela entende muito
bem sobre LOAS, sobre BBPC é a Ílnção dela, toda vez que eu recebo ul* projeto eu
busco informações, Íoi assim quanclo a gente autotizou, clei meus motjvos aqui, não é

contra o mérito do proieto, porém na ocasião, nós não tínhamos informações, com exceção
da veread<tra Cristiane que recebeu informação, nós não tínhamos, agora eu tcnlro
inÍormação, eu posso votar mais tranquilo, ditr: isso mais uma vez não vou entraÍ no
inérito da questão, eu pedi inÍormações para a prefeitura por meio da assessora de
governo, a Mariana infelizmente ela não conseguiu responder, ela estar.a atarefada, não
culpo, não estou aqrd para criticar, mas inÍelizmente as inÍormações que eu solicitei para I--
que possa estar aqui dando meu voto com segurança e tranquiiidade não me f"rffiF
fomecidas, Senhor Presidente foi apresentado aqui pela Cristiane e acredito que ela pode .rv
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falar melhor a respeito do proieto, o qual foi apresentado parâ que os vereadores
pudessem fical:em melhor esclarecidos, nesse projeto sim, também agora veio Senhor

presidente, Senhores Vereadores um proieto ânexo, eu fiz o meu dever de casa em esfudar

esse prüieto, solicitei a mesma empresa que fez o orçamc'nto para Preteifura para que não
houvesse diÍerença de orçamento e recebi agora à iarde quando a gente estava aqui
discutindo, a comissão estava âqui reunida, eu recebi o oÍçamento da empresa e para
minha surpresa o orçamento enviaclo a preÍeitura e o enviado da minha pessotl tern uma

diferença muito grande, Cepois eu iá te enviei para secretária, pâra que cla faça a

impressão e deixe aqui na minha pâstâ eu quero deíxar à disposição de todos vocês

vereadores, enviei para emoresa, a empresa pede o valor gasto arual certo e enviei para a
empÍesa os gastos e a gente t.ive até essa clata com er-rergia cerca de cento e cintluenta mii
reais e o projeto que vem, mais uma vez repito a mesma enrpÍesa que fez o projeto para
prefeitura está dando urna diferença bem considerável, então inÍelizmente mais trma vez
fica a dúvida então na dúvida err vou estar colocando aqui onde o meu voto contrário,
repetindo como Íoi dito anteriormente a gente está aqui sim pata ajudar e com voto
contrário de hoje, já estou antecipândo meu voto, estarei dando três votos contrários a

proi€tos ou da administração ou Parecer do 'lribunal de Coirtas, porém 9?%, ou seja, a
maioria esmagadora dos projetos que o execuüvo envia tanto eu quânto o vereador
Roberto que tambcm é do nosso partido está sempÍe procuranclo votar favoravelmentc,
porém neste projeto pela falta de inÍormações da preÍeitura e por essa diferença da
mesmâ erÍlflrrlsa que fez o orçamento para prefeitura e fez a ininha pessoa já estou aqui
antecipando ô meu voto contrário e tarnbém entra naquela questão que citei
anteriotmente, da gcnte receber o pro.jeto muito em cima, a gente não tem tempo de
analisar melhor, o que me faltou disso tudo, nem se tÍata dâ discrepância nos orçamento,
o que faltou para eu dat aqui o voto com segurança é o custo efetivo iotal do projeto
porque a prefcitura solicitou a empresa para fazer urn estudo de um milhão e duzentos
mil reais, tarnbém não sou matemático c nr:m da árca de contabilidade, porém acredito
que por mais razc;ivel que sejani os juros do financiamento que é o FINISÀ, ainda que seja
jutos razoáveis o custo não será de um milhâo e duzcntos mil reais, ao longo de 6,7, &,9
ou 10 anos este valor será bem maior. Então somente por osse fato o estuclo que foi
enviado da empresa para prcfeitura já se enconh"a preludicatlo, e ainda assim com esse

valor enviado para a prefeitura o rluniciplo só vai ter retorno daqui cinco ou seis anos.

Outro fato que pesa contra tambem que cu eostaria de pedir atenção dos Senhores
Vereadores muito provavelmente será dado como garantia, obviamente eu crcio que
município vai honrar o cornprt'rmisso, porém urrla vez que nâo seja honrado foi dadir
como garantia o salário de nossos sei-vidores. poÍque a partir do momento que você
coloca o FPM que e a reccita maior do município, você está comprômetendc, o salário dos
Scrvidores eram só essas cor-rsiderações cu peÇo que os vereadores lcvem em consi<leraçào
que eu disse agui para .lue a gente possa reieitar esse proje[o no r]ia de 1-roje e que
Íuturamente Senhor I'residente â gente possa sim estar avaliando esse pÍojeto aqui mas

assim primeiramente também nós temos também temos que lembrar que se tÍatà de um
miihão e duzcntos mil reais, então em respeito a opinião da popuiação, precisaríamos

antes clisso tennos feito uma audiência pública para que nos fossc explicado o que é um.r,

usina fotovoltaica, qual ó o custo eÍetivo toiai, se vai ser pago em um, dois, trôs anqo!--
então faltou essa audiência pública e que as audiências públicas serveÍn para essa questão
principalmente por se iratar de recursos tão alto, tão expressivos, precisaríamos de uma t ;i 
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análise rneihor, enião peço que todos veleadores analisem melhor para gue a gente Possa
estar rejeitando neste momlrnto estÊ Proieto e no Íuturo em 2022 poderemos sinl estaÍ

votando e até melhorando esse proieto paÍa que seia e1e aprovado e mais uma Yez (luero

deixar a disposição de toclos vocês, para que Passe na secretaria para ter acesso âo

orçamento dessa mesma empresa vocôs estão autorizados. muito obrigado Senhor

Presidente. A Vereadora Cristiane clisse que será breve e tambd'm que quando se tratâ de

prcljeto e proieto com valor bem elevado e quanr{o eu tenho dúvidas como iá disse aqui eu

vou procurâr a aclministração, cíJnverso, resolvo, e pÍocuío esclarecet minhas dúvldas
paÍa que possa estar aqui e votando o projeto consciente retrlmentc sabendo o quê estori

votando, quando procurei a administração na outra Sessão para podermos aprovar a

formalização junto a calra federal desse projeto, o iu.rídico da preÍeitura me oÍientou,

falando que para poder fazer a soiicitação para a caixa federal teria que ter:r aprovação da

Cânrara Municipal, iuntamente côm uI11 projeto que deveriam ser encaminhados a caixa,

parâ que a partir daí possam analisar a possibilidade de luturat.nente cllsponibilizat esse

recurso, enfim, a gente nem sabe realmente se esse financiamento vâi ser efetivado, isso

Íoi o que a administração rne passou e orientou. Segunclo passrl, agora para clar

andamento ao financiamento a Prefeitura encarninhou esse projeto de lei, a respnito dtr

oÍçamento, atrar,és do qual Íaremos abertura de credito no orÇamento vigente, a qucstâo

de orçamento, claro que para você montar um projeto, dentro desse projeio, seia qual ior,
você precisa colocar a especificação, o objetivo, que são uma previsâo dc quanto ira se

gastar, não é que aquele orçamento clue foi executado, analisaclo e encamirüado que ele

vai seÍ exatamente aquele, até porque depois tem todos os processos a serem efetivados,

então a gente não pode passar ;'r carroça na Írcnte clos bois, primeiro que depois de

aprovar{o, será aberto processo de licitação, será publicado as empresâs vão, não

necessariaÍnente essa empresa que fez o orçamento, será ela que vai ganhaÍ o processo,
portanto, precisamos ter coerência nas colsas, saber o que estamos Íalando e fazendo,
então eu Íaço ccmo Íiz antes que aprovei o projeto para encamirúar a caixa Íederal e agora
para colocar no orçamcnto anual da prcÍeifura, eu faço com todâ cr:nvicçãr'r, sou

totalmente Iavorár,el porque sei que é um projeto que vai beneficiar os cofres públicos e

em favorecendo os coÍres públicos, âutomaLicamente favorecendo a populaçáo, o meu
voto é favorável. Em votaqão norninal: AÍonso Alves: sim; Amauri Comes Dias: sim;
Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele Bussi da Siiva: sirn; Daniel do
Nascimento Marques: sim; Eduarcio Bernardo Cruz: não; Guiilrerme Januário de Almeida:
sim; Robcrto cle Siqueira Santos: não. Aprovaclo por seis (06) votos a dois (02) dois em
primeiÍo tumo. Em turno de discussão e votação o Projeto de Lei n.0 039/2021, que dispôc
sobre: A concessão em parcela única de abono no vale alimentação, a ser concedido em
janeiro de 2022, no valor de t§ 200,00 (duzentos reais). O Vereadr:r Eduardo disse que e

necessário se Íazer alguns esciarecimentos aos Íuncionários, esse proieto que votaremos
entro de instantes, trata-se de um bônus no -,.ale alin.rentação, p rinreiret nren te cabe

ressaltar e explicar aos funcionários que este benefício não é pernanente, é um benefício

em parcela única a ser pago no vaie aiimentação de janeiro, dito isto, cabe fazer tambóm
senhor presidente, vou fazer isso com bastalte calma parâ que os Éuncionários entendam
e eu não cometa nc.nhurr, equivoco, nenhuma injustiça aqui ncsta noite, estivemosl
reunidos aqui na tarde dr.sta segunda feira na reunião c{as comissões, a qual Íaço questàgt---
tle parlicipar. ainda rrão pertencerrdo a nerrhuma dclas. não Ienlro porler dt, r olr,. de Íazer-

o relatório, porérn conto com a colaboração de todos eu sei que vocês entendem a gente

',.. 
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está aqui numa democracia, a gente vem aqui com a opinião da gente dito isto Senhor

Presidente na Sessão anterior eu tinha solicitado a vossa senhoria para que nós déssemos

uma destinação ao duodécimo do Câmata, no início eu disse isso ao Senhor e vou repetir
para que nossos funcionários saibam, em janeiro deste ano vossa senhoria humildemente
veio até essa pessoa e pedir um voto de conÍiança no qual até a presente data estou muito
satisfeito, paÍa que vossa senhoria ocupasse essa cadeira no dia de hoje, só Íiz um pedido
a vossa senhoria paÍa que nós vereadores ao término do nosso ano financeiro pâra que

nós vereadores sentássemos e discutíssemos onde o Prefeito poderia aplicar os ÍecuÍsos

do duodécimo, obviamente nós podemos Íazer aqui sugestões, o PreÍeito tem opção de

atender ou não as nossas sugestões, foi conversado não sei se com todos os vereadores

pelo menos da minha parte fui procurado pelo senhor presidente pedindo a minha
opinião quanto a destinação de um bônus aos funcionários, até na ocasião eu coloquei
para ele que além do bônus por eu iá estar nessa luta em defusa dos funcioniírios mas

também que nós pudéssemos sugerir ao Senhor PreÍeito a ampliação da rede de

iluminação pública porém chegamos à conclusão que se nós dividíssemos neste momento
para nós é expressiva mas comparado com o orçarnento da pre{eitura é pequena que

acabaríamos nem agradando ao moradores, porque nem todos teriam os benefícios, da

ampliação da rede de iluminação e também talvez não agradaríamos tanto ao funcionário
pelo valor que seria menoÍ na ocasião foi colocado que seria o valor de duzentos reais,

porém naquela oportunidade eu não pleiteei, eu não questionei, por eu não saber quantas
parcelas seria e por eu não conheeer a fundo quanto que seria a devolução do duodécimo
né no mesmo dia na mesma semana eu vim aqui nessa casa procurei o Rogério que
prestou os esclarecimentos, a Câmara hoie já está com o decimo terceiro dos funcionários
empenhado, está com as contas equilibradaq tem a folha de dezembro, as despesas

mensais água, luz, mas eu creio, pelo que pude notar e pelo que me foi informado que
provavelmente essa casa vai devolver entre oitenta a noventa e cinco mil reais a Prefeitura
e eu não tenho ciência dos anos anteriores mas acredito, pelo menos nos ultimos anos é
um valor expressivo, talvez o presidente possa falar, talvez seja o maior valor, então foi
assim que aconteceu o entendimento desta casa, todos os vereadores, ou pelo menos a

maioria não sei se foi mas pelo menos a maioria decidiu que este duodécimo seria
encaminhado para destinação desse beneficio aos funcionários pelo menos Íoi isso que eu
entendi, posteriormente o preÍeito irúormou pelas redes sociais aos funcionários que seria
concedido, porém Íicou uma dúvida, originou-se uma dúvida, então aqui eu não posso
criticar ninguém, tirar o mérito de ninguem, não estou aqui tambem para criticar e nem
querer ser ingrato com os funcionáríos, obviamente que a gente aqui quer sempre
defender o melhor, tanto no ticke! seja no salário, seja na Íeestruturação, do plano de
carreira, seia para os proÍessores a gente vai sempre brigar e é natural brigar para que seja

o valor maior, então a dúvida que surgiu era a questão que se nós estamos devolvendo
noventa mil reais à Prefeitura, se foi sugerido esse abono, se nós pegássemos hoje o
número de funcionários que a PreÍeitura tem, isso a gente está Íalando de funcionarios
efetivos, de cargos comissionados, diretores, secretáriot prefeito, vice-prefeito,
pensionista, se Íor aplicado todo o recurso devolvido pela Câmara dá um beneÍício para
cada funcionário entre R$ 350 a R$ 400 para cada um, então é este o meu questionamento, I
mas como foi esclarecido a rninha pessoa na tarde de hoje pelo senhor presidente que ÍoÍ/r>
orientado a esclarecer aos funcionários que desse valor de aproximadamente noventa mil/
reais, serão usados um montante na ordem de quarenta mil reais ao abono, portanto, ** , ,. *^,
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querer tirar o mérito de ninguém esse recu-rso, esse bônus tros fulcionários será possível

gÍaças a esta casa de Leis, a Câmara, a Mesa Diretora primeiramente e estendendo aos

dr:mais vereadores o restante a administração pediu paril que- seja aplicado em outra área

eu venho aqui sugeri ao preÍeito que use de forma integral, porem também não critico se

ele justiÍicou ao senhor presidente que tem outras áreas, não soube precisar qual eu não

sei se é a agricultura, outra área que também ó una demanda justa não tem problema só

que nós eu me senti r"ra oi:rigação no dia de hoje de esclarecer isso porque é uma coisa

inédita, Senhor Presidente, é um Íato que mrnca ocorreu, então para que não se tire o
brillro dessa casa, o rnérito dessa casa, então os funcionários não são obrigados a

agradecer e parabenizar ninguém, in{elizmente é apenas unr pouquirüo clue nós estamos

concedendo a eles, porém se tiver que agradecer e parabenizar tem que ser primeiramente
essa mesa diretora ao Aian a Cristiane, a Carina, a Cristiane e aos l{emais vereadores, nâo

que eu queria aqui receber parabéns de ninguclm, porque nris nâo Íazemos mais dc quc
nossa obrigação, então Senlror Presidente eu espeío, se Vossa Senhoria quiser

complementar, mas eu estou Íalando aqui realmente a quê âconteceu, para que os

Éuncionários realmente saiba da forma clue foi feio eu peço aqui mais uma r.ez ao Senhor

Prefeito que reconsidere e faça o pagamento de forma integral, ainda que seja R$ 400, R$

500, que e o valor do duodecinro que a Câmara r.ai devolver, porém como Íoi dito aqui no
início da minha faia, nem essa questão do abono ele era obrigado acâtar, então esse é o

mérito clele de ter aceitado, ter entendido o pedido desta Câmara, d ito isto, Senhor

Presidente para ínalizar já havia conversado com o Senhor, quantlo me procutou, porquc
êstamos conceclendo esse benefício aos servidores somente da Prefeitura, porém falta a

partir do ano que vem, até por justiça, também concedermos forma igual, aos fincionários
clessa casa, principalmente funcionários qtre se empenham, coÍrlo o Senhor disse

ârlteriormente, furncionár.ios sempre dedicados Aicione, Rogerio, Silvana e o f)r. Luciano,
que estão serxpre a disposição de todos nós, então ê iusto e rnerecido .lue ano que vem a
gente possa também conceclendo esse benefício aqui aos servidores desta casa. São só

esses esclarecimentos, Serrhor Presidente, se Vossa Senhoria qniser complementar, porem
eu me sinto na obrigação de fazer esses esclarecimentos hoje aos funcjonários e

aproveitando qucro aqui parabenizar a Vossa Senhor;r, como dito anteriormente estamos
numa democracia, as vezes a gente concorda com o vÕto, as vezes não, n-rais agradeço a

forma com que Vossa Senhoria está dirigindo os trabalhos, dando oportunidade, ouvirdo
a todos para que nós possamos manifestar nossa opinião e parabenizo a Mesa Diretora, a

todos Vereadores, isso é inédito, r,ai abrir um precedente até para as próximas
legislaturas, que é pouco, temos conhecimento qlle é pouco, mais é que nós Vereadores
poclemos fazer nesse momento para iniciar, isso é o início de urna valorização que eu
tenho ceÍteza que ano que vem estaremos aqui trabâlhando e deÍendendo em prol dos

Íuncionários. Senhor Fresidente só para finaiizar eu quero aqui agradecer, eu disse que
aqui anteriormente, Senhor I'>residente, quando a gente estava discutinclo a cc;iocação do
noÍne no Pler-rário e no lrrédio da Câmara, infeiizmenle a gente só pode homenagear as

pessoas após suâ morte, por Íorça da lei eu queria aqui rapidamentc, como estarnos
cliscutindo esst'projeto referente aos funcion;irios, que me desculpem se acaso deixar
aiguém de fora, agradecer ao Aparecido Laurentino, Aparecido José dos Santos, Guiomar,
Salvadora, Rosana, Maria de Lourdes, se por âcaso, esqueci cle algum funcioná.io, ep.i-
nome clesses eu já estendri aos demais, temos também o Aildo, que infelizmente perdeu a

vida para essa terrível doença a COVID-19, que se Dcus quiser será extllta, esses r;.r
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funcionários não estão mais exercendo suas funçôes, nãô estão mais no quadro de pessoal

da Prefeitura, mais quero aqui deixar meus agradecimentos por todos os ânos de

dedicação e serviços prestados ao nosso município, nós devemos homenagear e lembrar
desses funcionários em vida. Muito obrigado Senhor Presidente. Sobre esse abono em
parcela única, vários íuncionários que eu agradecer que me procuraram, não só por ter
me procurado pessoalmente, também acho quede vem ter procurados Vocês Vereadores,
para tirar dúvidas ou que vieram até mim pessoalmente, eu quero aqui falar com o
Vereador Roberto, estive na sua casa e não consegui te encontrar, peço desculpas mas eu
não consegui falar pessoalmente, mais tenho certeza que o Senhor é a favor sim, o
Vereador Roberto, se pronunciou questionando essa postura, o Senhor Presidente deu
continuidade, mas a respeito desse abono, sim é a primeira vezes que vai ser repassado o
dinheiro que a Câmara devolve, não só eu como Píesidente, mas é nós todos, não tira o
mérito dos ou$os Presidentes que passarâm por aqui, fizeram as suas devoluções. aqui
presente está o Amauri, por duas vezes na Presidência desta casa no qual também te
parabenizo Amauri pelo trabalho que você fez, não tiro o mérito de cada um e isso foi
uma conquista nosso, não, só para complementar, não pode ser pago esse ano por causa
da vigência da Lei Federal, infelizmente não pode ser pago agora em dezembro, por isso
que a administração colocou em janeiro, isso é uma abertura, uma coisa que nunca
aconteceu, é pouco mas a maioria dos funcionários tâmbém agradeceu vocês e
agradeceu a gente por essa iniciativa e agradecer Prefeito por ter atendido esse pedido
nosso lá de pegar uma parte do que vai ser devolvido e dá para todos os nossos
funcionários, essa gratiÍicação de RS 200,00, então é nosso é uma coisa que está
acontecendo, é a Câmara é um dinheiro que a Câmara está devolvendo, mas também não
posso deixar de agradecer o prefeito por atender esse pedido nosso dele estar
repassando, porque o dinheiro vai para prefeitura ele pode utilizar em outras coisas a
gente pode sim dar sugestões, porém cabe a ele direcionar, lógico gue poderíamos dar
mais prefeito me pediu conversando comigo que ele tem algumas necessidades,
prioridades na agricultura, umas reivindicações dos nossos agricultores, que possa ser
utilizado lá, como também na área da saúde, na área social, mas assim é um mérito nosso
devolver e também do prefeito de atender esse nosso pedido, então quero agradecer ao
prefeito Maurilei. por ter atendido e isso é uma abertura espero que os outros
Presidentes que passarem por aqui a gente consiga e o prefeito também possa atender
outras reivindicações ou até mesmo guardar o dinheiro para a investir como a área da
iluminação pública, temos ruas que ainda não são iluminadas, pode ser que ele junte a

outro recurso que consiga com algum deputado, é uma coisa que a gente a ele com
carinho porque a gente vem há anos pedindo e tenho certeza que ano que vem ele vai
atender êssê nosso pedido, porque a gente recebe, as pessoas vern falar com agente,
pessoas que pagam seus impostos e reclamam a mim que não tem iluminação, mas eu
tenho certeza que o ano que vem ele também vai estar olhando esse lado e a gente vai
ter essas ruas iluminadas, então quero parabenizar e agradecer a todos vocês, somos nós,
a câmara Municipal de Pracinha em conjunto, estamos fazendo ísso em prol dos nossos
funcionários e o prefeito atendendo o nosso pedido. Em votação norninai: Afonso Alves:
sim; Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele
Bussi da silva: sim; Daniel do Nascimento Marques: sim; Eduardo Bemardo Cruz: sim;)..-'
Cuilherme Januário de Almeida: sim; Roberto de Siqueira Santos: sim. Aprovado pfl-
unanimidade. Em primeiro tumo de discussão e votação o Proieto de Lei n.q 040/2021,
que dispõe sobre: Abre na Contabilidade, Crédito Adicional Especial, especifica, e dá
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outras providências, não houve discussão, em votação nominal: Afonso Alves: sim;
Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele Bussi
da Silva: slm; Daniel do Nascimento Marques: sim; Eduardo Bemardo Cruz: simi
Guilherme |anuiário de Al.meida: sim; Roberto de Siqueira Santos: sim. Aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo para ser discutido ou deliberado, concedo a palawa
aos Vereadores inscritos na Explicação Pessoal, o Vereador Eduardo eu gostaria de
complementar e explicar para a população reÍerente a Indicação que eu apresente na noite
de hoje, porém antes disso eu gostaria de parabenizar o vereador Daniel pela sua
indicação, muito oportuna sua indicação, no que se refere a regularização dos números
da nossa cidade eu espero que a administração atenda e na medida do possível possa

estar aqui discutindo com essa casa se for necessário também uma audiência pública,
para a gente poder discutir com a população, a Câmara também pode usar as

ferramentas que ela tem Senhor Presidente pârâ pedir a opinião da população Contra
esse assunto da troca das numerações porque por mais vereador Daniel que seja feito
justo, dará muito trabalho parâ a gente regularizar, essa mudança envolve mudança de
documentação, escrituras, contas, bancos, luz, água, mas tem que ser enfrentado mesmo,
é muito oportuna sua indicação, a gente espera que a administração atenda e a gente
possa estar discutindo aqui numa forma de realmêntê regularizar a situação que muitãs
pessoas reclamam, âté o presidente estava conversando, explicando que os entregadorês
vem se confundem, entregam no endereço errado, uma mêsma rua, como no caso da
Luiz Gamberini e a Francisco Gimenes, que são praticamente a mesma rua, dividida
somente pela Avenida lndependência, tem muita confusão, então é muito pertinente eu
quero parabenizar a vossa senhoria pela indicaçâo do senhor. E sobre a lndicação da
instalação da mureta de proteção. Senhor Presidente recentemente ocorreu um fato, de
um acidente Graças a Deus não houve feridos nem para o condutor nem para quêm
estava frequentando o local porém eu peço ao prefeito que dê um pouquinho de atenção
é a segunda indicação do que se refere a pista de caminhada esse ano teve a lndicação
também do Vereador Daniel referente a questão da arborização,, que eu espero que seja
atendida sua lndicação Daniel, então venho complementar, que se faça realmente a

arborização, e a proteção para o próprio motorista e também das pessoas que
frequentam a pista de caminhada, gostaria também de usar a palavra na noite de hoje
para dar uma explicação a respeito de um requerimento que eu fiz no início do âno
pedindo para a Mesa Diretora viabilizasse a audiência pública para podermos discutir
uma possível redução do IPTU de nossa cidade, porém foi passando o tempo,
infelizmente a gente não teve a oportunidade de marcar com antecedência, havia
programado para se fazer agora em dezembro porém é uma legislação antiga, complexa,
que demanda tempo, infelizmente a gente precisa de um tempo maior então para
esclarecer a população ao ex-vereador José dos Santos, que Íoi o autor do pedido, que eu
fiz a solicitação ao Senhor Presidente ele já acatou para realizar somente no próximo ano
que a gente nesse período de recesso da Câmara, possa estar conversando com os
funcionários da prefeitura, pãra quê a partir de 2022 a gente encare esse problema, para
que tenhamos um tempo maior para discutir esse problema para que possamos vir aqui
melhor preparados, para fazer essa audiência púbica, então eu gostaria de esclarecer a9 -.--
senhor José dos §antos e as pessoas que nos cobram esse assunto, que a gente eff.,
comum acordo, resolveu postergar até o próxímo ano a questão da audiência públicÀ , n-rr
referente ao IPTU, eram só êsses os esclãrêcimentos Senhor Presidente e por fim como (/"
êstamos na última Sessão Ordinária do ano, salvo se for preciso de uma extraordinária, é 
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a última vez que a gente está aqui está aqui nessa casa, gostaria de também nessa

retribuir, os votos que eu recebi aqui desejar todos os vereadores, aos funcionários da

casa e principalmente a população de Pracinha que nos acompanham pelas redes sociais,

desejar um feliz ano que para o próximo ano, sê Deus quiser essa doença da COVID será

controlada, já está controlâda, graças a Deus que se mantênha assim, mais a gente espera

melhorias, no que depender de mim estarei aqui apoiando a administração naquilo que

for correto, e tâmbém fazendo a minha parte que fiscalizar, que é cobrar, como disse aqui

fuí Íavorável a 92% das projetos que foram encaminhados a esta Casa, então não se por

falar que a gentê está aqui atrapalhando administração ou dificultando a administração,

nunca foi do meu feitio e nunca será a atrapalhar quanto pior melhor, pra mim quanto

melhor, melhor. A administração passa, nós ficamos, o prefeito passa, os funcionários

continuam, independente se é oposição, ou situação, nós temos sim críticas faço. rnas as

minhas críticas assim como as do presidente são construtivas, e o verdadeiro sábio é

aquele que ouve as críticas e fazem delas motivo para buscar um melhor governo, uma

melhor gestão, então agradeço a todos, agradeço ao Senhor Presidente mãis uma vez,

desejo a todos um bom ano, que a gente possa ano que vem estar aqui nessa casa todos
com saúde defendendo e trâbalhando por uma cidade cada vez melhor. Muito obrigado,
desculpa a todos se estendendo, mas eram necessários esses esclarecimentos à

população. Muito obrigado Senhor Presidente. Boã noite a todos. Sobre a audiência que

seria agendada para semana que vem, o Vereador Eduardo me procurou hoje para

adiarmos para o ano que vem, tendo em vista â complexidade da matériâ que requer um

estudo mais aprofundando. Não havendo mais Vereadores inscritos na Explicação Pessoal

e nada mais havendo para ser tratado, em Nome de Deus e da Democracia declaro

encerrados os pÍesentes trabalhos da 19c Sessão Ordinríria da Câmara Municipal de

Pracirúa às vinte e uma horas e quarenta e três minutos, convocando aos Senhores

Vereadores para a 13ê Sessão Extraordinária, a realizar-se em seguid4 para discussão e

votação em segundo tumo dos Projetos de Leí n.e 038/2021e n.e 040/2021. PaÍâ constâr, eu,

Cristiane Gisele Bussi da Silva, primeira Secretaria, lavrei a presente Ata, que após lida e
achada conforme, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora,
Pracinha (SP), aos seis do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um.
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